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  :X.27רטי של משפט רימן הוכח את המקרה הפ .ב

 ידי שינוי סדר איברים של  -אז קיים טור המתקבל על,  טור מתכנס בתנאייהי   

  .שסכומו   

 ) לא הוכח בספר ולכן לא ניתן להסתפק בציטוט שלו X.27משפט : שים לב(  

  

 

 2שאלה 

 .נמק כל שלב. העזר בפיתוח מקלורן מסדר מתאים על מנת לחשב את הגבול הבא .א

                                      20

( 1) 2( 1)lim
tan

x x

xx

x e e
e x x→

+ − −
−

( )

.  

f x ר( )n
xg x f n

⎛ ⎞= ⎜ ⎟
⎝ ⎠

נגדי.  - מוגדרת ב R  .x ולכל n לכל תהי  .ב

)אם : הוכח )( )ng x( )f x  . ממשיx=0אז R לכל ,  - מתכנסת לאפס במידה שווה ב

 

 

 3שאלה 

  .∑ ואת סכום הטומצא את תחום ההתכנסות .א
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 .aהוכח כי 

)הוכח קודם כי הסדרה : הדרכה )1nna       . החל ממקום מסוים יורדת+
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 4שאלה 

 :ידי דוגמה נגדית-הוכח או הפרך על .א

)i    ( אם הטורna∑ מתכנס אז הטור sinna n∑מתכנס בהחלט . 

)ii     ( אם הטורna∑ מונוטונית ואפיסה אז ה מתבדר והסדרה   
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